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Dogovorili smo se
Seje zborov skupščine občine Ljubijana-

Siška so se dne 31. 1. 1983 tokrat začele s
skupnim zasedanjem vseh treh zborov. Na
skupnem zasedanju sta bila v obravnavi pred-
log sprememb in dopolnrtev družbenega plana
občine za obdobje 1981 —1985 in predlog re-
solucije o politiki izvajanja družbenega plana
za obdobje 1981—1985 v !etu 1983, dva do-
kumenta, s katerimi riačrtujemo naš razvoj do
leta 1985 in v tem letu. Oba dokumenta sta bila
usklajena šele v januarju, ker prej biso bili
znani globalni okviri razvoja v republiki pa tudi
v Ljubljani je bilo še marsikaj nedorečenega,
zlasti na področju družbenih dejavnosti ter
stanovanjske gradnje. Vjavnirazpravijebila
tako na plan kot na resolucijo dana cela mno-
žica pripomb. Večino jih je Izvršni svet pri pri-
pravi predlogov upošteval, ostalo pa je še
nekaj nedorečenega, kar je posledica tega, da
so želje in zahteve v glavnem večje od realnih
možnosti. Tudi na sami seji je bilo sprejetih
večje število amandmajev k obema dokumen-
toma, predvsem k resoluciji.

In kakšna predvidevanja nam za leto 1983
prinašata oba dokumenta, ki z februarjem sto-
pata v veljavo? Če pogledamo samo osnovne
kazalce, vidimo, da naj bi biia rast industrijske
prpizvodnje 2%, rast družb9nega produkta
1-^-1,5%, kar pa bo predvsem odvisno od
uspešnega povečanja izvoža, pri čemer načr-
tujejo rast izvoza na konvertibiino področje za
15%, medtem ko naj bi celoten uvoz ostal na
isti ravni kot v letu 1982. Kmetijska proizvodnja
naj bi se povečala za 3 %. Glede zaposlenosti
pa je predvideno, da se bo povečala za 1 %,
kar pomeni približno 350 novih delovnih mest
— nosilci zaposlovanja bodo predvsem izvoz-
niki in organizacije s pričakovano večjo ek-

spanzijo. Glede na take kazalce je tudi razum-
Ijivo, da naj bi osebna, skupna ter sptošna po-
raba zaostajale 40% za rastjo dohodka.
Realno je pričakovati padec oseboih dohod-
kov za 7 do 8 %, ob tem pa bo treba zagotoviti
ustrezno izvajanje socialne politike. Na po-
dročju komunalnega in stanovanjskega go-
spodarstva bodo tudi vnaprej tekle naioge pri
urejanju stavbnih zemljišč, ulic, trgov, lokainih
cest in drugih komunalnih naprav. Zaradi
zmanjšanja finančnih sredstev za gradnjo
komunalnih naprav individualne porabe bodo
upoštevane le prioriietne naloge kot kanaliza-
cija, vodoyod, plin in sicer v stanovanjskih so-
seskah, kjer je predvideno končanje objektov v
letu 1983. Usmerjenastanovanjskagradnjase
bo tudi v tem letu nadaljevala v soseskah
Dravlje, Stara cerkev, Gameljne, Gorazdova
in Nove Dravlje, za začetek stanovanjske
gradnje v letu 1984 pa bo pripravljena doku-
mentacija za gradnjo v soseskah šentvid, Po-
dutik II, Litostroj in Preska. Ob obravnavi teh
vprašanj so delegati na skupščini razpravljali
tudi o problematiki sanacije Dravaijske gjnajne
ter se dogovorili, da naj bi se na eni od nasled-
njih sej obravnavala informacija o stanju v tej
soseki.

Kot vidimo, bodo cilji, zastavljeni v planu in
resoluciji glede na gospodarsko situacijo, trd
oreh in bo potrebna za dosego le-teh zavestna
politična akcija in napori vseh delovnih Ijudi in
občanov. Zastavljene naloge zahtevajo še
večjo delovno angažiranost, zboljšanje od-
nosa do dela, varčevanje na vseh področjih,
pa tudi zavestno cxirekanje delu osebne,
skupne in splošne potrošnje.
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